雨雪闹腾本周 请保持心情灿烂

星报讯(记者 祝亮) 连阴雨天气一直牢牢控制着汀淮地 区,直至昨日,阳光才得以重归大 地。不过,这一缕阳光只是昙花一 现,受到弱冷空气接连的影响,未来 三天全省大部分地区温度依旧偏低, 并会出现较大范围的冰冻。根据气 象部门的中长期预测,预计未来一周 我省将以阴雨天气为主。

据省气象专家预计,今明两天, 我省大部分地区阳光将被乌云取代, 淮河以北部分地区还会有雨夹雪或 小雪:2月29日到3月3日,隆雨量主 要集中在淮河以南地区,部分地区甚 至会出现中雨或大雨。由于最近雨 水频繁,气象专家提醒市民:在出门前 最好带上雨伞,并注意防寒保暖。

具体来说,今天白天:全省多云 转阴天,江南部分地区有小雨或雨夹 雪。最低气温:淮北0℃左右;淮河 以南0~2℃。最高气温:全省6~ 8℃。预计今天夜里到28号白天,全 省阴天,淮北部分地区有小雪或雨夹 雪,江淮之间有小雨或雨夹雪,江南

近期雨雪天气较多,给人们生活 出行带来不便,持续已久的低温阴雨 天气容易使人心情烦躁甚至抑郁,大 家可以趁着雨势减弱之际,多去户外 走走。气象专家解释说,目前处于冬 末春初季节交替的阶段,由于暖湿气 流已经开始逐渐建立起自己的势力, 但是北方仍有冷空气补充南下,所以 容易造成冷暖空气对峙的局面,为雨 雪驻尼制造了条件。尽管立春已过 许久,但春天还需我们少待时日。

女郎 李姝萱

年龄:80后 身高:177CM 体重:54KG 三围:85 60 89



示美丽的平台,请将你的资料 及照片传至星女郎邮箱: 893158521@qq.com,也可以 拨打星女郎热线: 0551-5223755

爱耳日前 专家与您话耳聋

星报讯(孙承伟 记者 胡敬东) 今年的3月3日,是 第十三个全国爱耳日,主题为"减少噪声,保护听力",噪 声性耳聋常见于哪些人群?噪声性耳聋有哪些表现?噪 声性耳聋如何预防和治疗? 明日上午9:30—10:30, 本报健 康热线0551-2623752,将邀请安徽省立医院耳鼻咽喉-头 颈外科副主任医师孙家强博士与读者进行交流。孙家 强,从事耳鼻咽喉头颈外科临床工作十余年。专业方向:耳 显微外科及耳神经外科学。擅长耳聋的外科治疗,如:神经 性耳聋的人工耳蜗植入术;中耳疾病如中耳炎、中耳畸形、耳 硬化症等疾病的外科治疗与听力重建手术;周围性面瘫外科 手术治疗;眩晕外科手术治疗;侧颅底肿瘤等手术。

聊民生

月底部分区域将停气

星报讯(陈和斌 记者 江亚萍) 因燃气工程建设需 要,2月27日晚21:30时至28日晨06:00时,以下区域将停 气。停气区域:繁华大道至观海路的芙蓉东路沿线区域、 轩辕路至慈光路的烟墩路沿线区域、烟墩路至芙蓉东路的 观海路沿线区域等。民用户包括:康利小区东西区、滨湖 时光、南湖春城、福禄园D区、九州通职工住宅等。团体户 包括:喜客多物流配送中心、九州通职工食堂、安泰包装公

2月28日晚21:30至29日晨06:00时,以下区域需停 气。停气区域:小板桥河至肥东天然气门站的合店路沿线 区域、合店路至临泉路的王岗大道沿线区域、王岗大道至 顺祥路的临泉路沿线区域等。民用户包括:花溪龙庭等。

团购用餐价格低就不开发票?

地税部门称此举违法



和家人朋友出去撮一顿之前,先上团购网站看看有没有便宜又合适的团购套 餐,已经成了很多人不二的选择。然而,"维权帮帮堂"这几天却接到了不少消费 者的投诉,称团购套餐虽然便宜,但用餐后索要发票成了难事。

消费者: 团购用餐后被告知"不能开发票"

市民黄女士告诉记者,她和朋友 出去吃饭都要事先在团购网上"团" 一张餐券,但闹心的是,团购的餐券 虽然很实惠,但大多数参加团购的餐 厅都表示不能给团购顾客开发票。

持相同困惑的还有家住蜀山区 的吴先生。上个星期,他和爱人花了 58元团购了一份原价179元的双人 套餐,用餐完毕后他们向店家索要发 票,却被告知由于团购的价格已经是

最低折扣,除非顾客补齐优惠的差价 才能开发票。愤怒的吴先生遂拔通 了"维权帮帮堂"的投诉热线,"虽然 是团购,可我也消费了,再优惠也不 能当成不开发票的理由啊!"

记者探访: 超半数团购酒店不开发票

究竟有多少参加团购的餐厅拒 绝为消费者提供发票?记者就网购 餐难开发票进行了探访。

记者在拉手网、美团网等团购网 站随机挑选了十几家餐馆,以顾客身 份询问其团购套餐是否可以开具发

票。超过半数的餐馆均表示不能为 团购顾客提供发票。"我们不能给团 购网顾客提供发票,因为咱这个套餐 本身已经很优惠了。"一家名为"西环 人家大酒店"的工作人员告诉记者。

"因为顾客的钱并不是直接给我们

的,所以我们不能为其开具发票。"一家 团购餐馆的工作人员告诉记者。记者 随后拨通了美团、窝窝两家团购网的客 服电话,对方均表示自己作为第三方推 广平台不能直接为顾客出具消费发票, 顾客应向消费的饭店索要发票。

专业人士: 让利不是拒开发票理由

"不管在什么情况下,只要消费 者消费了,都有权利索要发票,团购 商家以任何理由拒绝开具发票都是 违规行为。"合肥市工商局网监分局 的执法人员表示,团购商家一般都把 团购套餐价格低当成拒绝开具发票

的理由,但价格让利只是商家的一种 促销方式,商家不能将其作为拒开发 些的理由,否则这种行为便有洗嫌偷 税漏税的嫌疑。

'按昭我国《发票管理办法》规 定,消费者在消费后,有权向商家索 要发票。"12366纳税服务热线的工作 人员表示,顾客在饭店消费,不管以 何种消费方式,商家都有义务为其开 具所消费金额相符的发票。否则消 费者便可拨打12366纳税服务热线 进行投诉和维权。

"维权帮帮堂"投诉专线 0551-2620110即日起也为您开通,您 也可以直接拨打12315进行投诉。

习惯用打字方式倾诉的消费者可以 联系 QQ:2574691637,或者您觉得唯 有长长的邮件才能将问题淋漓尽致 地叙述清楚,那就记住投诉专用电子 邮箱:749868765@qq.com。几种方 式,都可以找到我们哦!

星报讯(记者 王玉) 据悉,本周 你如果选择出门旅游的话,机票很便 宜,大多在4~5折左右。

据合肥机场售票中心国内部相 关负责人介绍,本周出行旅游应该是 市的机票都在4~5折左右,其中,广 州、哈尔滨、成都等热门线路都是4 折机票,而海口机票也只在45折,票 价也需要770元,这个价格比旺季的

记者昨日从售票中心电脑上看 到,本周5折机票的城市也非常吸引 人,像青岛、厦门、长沙等地,都是半

路公交车25日起开通支线

区段:骆岗机场—市府广场(西);时间:20:00—22:30

星报讯(陶波 赵艳辉 记者 江亚 王玉) 晚上坐飞机回合肥的乘 客,都有种体会:从机场返回市内,只 有出租车或者私家车来接,公交车是 没有的。昨日,记者从合肥交通部门 了解到,今后你再乘坐飞机回合肥的 话,可以选择公交11路车到市内,因 为从2月25日开始合肥公交11路车

营业时间,延长到夜间22:30。

昨日,合肥交通局正式对外公布, 合肥11路公交末班车,从2月25日开 始,将延至晚上22:30,高峰时段还将增 加发车班次。据悉,延时的11路公交车 为支线车,停靠站、走向与正常的11路 公交车不一样,走向和服务时间如下:

11 路支线:从"骆岗机场"公交

站发车,经机场路、祁门路、包河大 道、南二环、宁国路、水阳江路、徽州 大道到"市府广场(西)"。途经站点: 骆岗机场、候机楼、望湖城、葛大店、 卫塘、卫岗、东陈岗、大钟楼、四牌楼、 市府广场(西)。服务时间: 骆岗机场 一市府广场(西)20:00—22:30 市府 广场(西)—骆岗机场 20:40—22:30